

Décrets, arrêtés, circulaires

TEXTES GÉNÉRAUX

MINISTÈRE DE LA JEUNESSE, DES SPORTS ET DE LA VIE ASSOCIATIVE

Arrêté du 25 mars 2005 modifiant l'arrêté du 20 avril 2004 modifié relatif aux substances et aux procédés mentionnés à l'article L. 3631-1 du code de la santé publique (rectificatif)

NOR : MJSK0570061Z

Rectificatif au *Journal officiel* du 7 avril 2005, édition papier, page 6275, 1^{re} colonne, 10^e ligne, et édition électronique, texte n° 25 :

Au lieu de : « Vu l'arrêté du Conseil de prévention et de lutte contre le dopage en date du 10 janvier 2005,... », lire : « Vu l'avis du Conseil de prévention et de lutte contre le dopage en date du 10 janvier 2005,... ».